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Results are based on telephone interviews conducted May 2-7, 2013 with a random sample of –1,535—adults, 

aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on these samples of national 

adults, one can say with 95% confidence that the margin of error is ±3 percentage points. 

 

For results based on the sample of –718—national adults in Form
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Q.2 (CONGRESS JOB APPROVAL) CONTINUED 
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30. (Asked of those who gave name of representative) Do you approve or disapprove of the way the 

representative from your Congressional district is handling his or her job? 
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No opinion 

Don’t know 

representative 

     

Know Representative     

2013 May 2-7 ^ 62 32 6 -- 

1982 Jun 11-14 69 15 16 -- 

     

National adults     

2013 May 2-7 


